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3agadymu ¢ mapaMeTpom
Paznen Nel: «3HakomcTBO»

. Haitnmnre Bce 3navennd napameTpa a, Mpu KaxkKJI0M I3 KOTOPBIX YpaBHEHNE T = X +a UMeeT

OECKOHEYHO MHOT'O PeIeHHil.

. Haiimure BCe 3Havenus napameTrpa a, IpHU KaxKJIOM U3 KOTOPBHIX YPaBHEHHUE aX = T UMEET

OECKOHEYHO MHOT'O PEeIeHMil.

. Haiimre BCce 3HaUeHUs mapaMeTpa a, IPU KaxKJI0M U3 KOTOPBIX yPaBHEHU:

a) sinx —a = 0;
b) 2cosz+1=a

nMeeT OECKOHEYHO MHOI'O PEITeHUIA.

. IIpn kakux 3HaYEHUAX TapaMeTpa b ypaBHeHUE

9z + b2 — (2 = V3)b — 2v/3 = bz — B2 (b + V/3)

nMeeT OECKOHEYHO MHOIO KOpHGfI.

. CKOJIbKO pellieHnii B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYEeHWI apaMerpa a UMeeT ypaBHEHUe

2% + 22 — 3| = a?

. Ilpu kakux 3HAYEHUAX MapaMeTpa a ypaBHenue ar? + |r — 1| = 0 umeer Tpu perenus?

. Haﬁmme BC€ 3HAYCHUI IIapaMeTpa a, IIPU KazKJI0M N3 KOTOPbIX YpaBHEHUE

az® + (a+1)z+1=0

nMeeTr ¢JMHCTBEHHOE pelIeHUre.

. IIpn Kakux 3HaUeHUAX HapaMeTpa a ypaBHenue axr’ — 4w + a + 3 = 0 mMeeT Hosee OHOTO

KOpHs?!

. Ilpn Kakux 3HadeHusAX Iapamerpa a ypasHenue |z + a| = § 4 1 umeer He Gosiee OHOTO

KOpHsi?

[Ipu KakuX 3HAUEHUSAX MApaMeTpa a YMc/I0 KopHeit ypapnenns |r? — 8|x| + 7| = a pasHo
a?

Haiiture Bce 3HaYeHUs MapaMeTpa @, MPU KOTOPBIX ypasuenue |z — 5x + 6| = ax umeer
POBHO TPpU Pa3JIUYIHBIX PEIICHUS.

Haiisiure Bce 3HaUeHUs apamMeTpa a, [P KaxKJIO0M U3 KOTODPBIX DEIIeHUs JAHHOIO Hepa-
BEHCTBa 00Pa3yloT OTPE30K JIMHBI 1:
a) 2z —a|+1 < |z 4 3;
b) [3x —al+2 < |z —4.

CHOu1cok MCHoJb30BAaHHBIX MCTOYHUKOB U JUTEeparypbl

. Kopsros A.T'., IIpokodber A.A. YpaBHeHus: 1 HepaBEHCTBA C IMapaMeTpaMu: KOJMIEeCTBO

pemenuit (onybsmkoBano Ha caiire http://alexlarin.net).

. http://alexlarin.net.
. https://ege.sdamgia.ru.



